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Oépal (1, 1.25, 1.25)=3.5
Aivetol 1o TpoRlnpa YPouiiKold TPoYPANETIGIOY TE LOPONS:

Maxz=c" x :
Ax(<,=2)b,
x>0

omov ¢,X givar nx | havdcwora, b sivar éva mx 1 Sdvooua, xan A €vag m x 1 mivakog.
a) Opioats pe fdon avto g Evvolec:
Q  Xaiepn ustaPiny,
Q [Teovaouatikn uetafint,
0  Kavovikr wopgn tov Tpofiiuatoc.
O Opiocate v Ewvvowr ev6g TOABEGPOL Kot EVAG TOLVESPOL GE KRVOVIK LOPPY|, K
TG CVTE GLUVAEOVTUL (e TO TPORANUA ¥PAHIKOD TPOYPURUOTIGLLOV.
0 A®GATE TOV OPLOUS TOV KDPTON GLVILAGLOY EVOC TEREPAGUEVOL aplduo diavy-
spdtov evog covdron S. Tlote éva anpeio x7, Ba Xépe 6 siven éva akpaio
oNUELD.

(/_ 29 /‘HQNOL deiyBel 6TL T0 TUVOAO TV OTUEIWY X, TO OTOI0 WKOVOTOLEL TOVG NEPLOPITUOVS:

Ax=b,

x20

opilet éva xvptd govoro X, .

I, 25 \\Na SeryDel OTL 1) AVTIKEIPEVIKT) GLVAPTION EVOC TPOBAHNATOS YPALUIKOY TPOYPULLATICUOD

N
Z=C X

éxer v Béaniotn TR S oc éva axpalo onpeio Tov xwpTod SVLYOLOL TV duvatdv
Maosov.

Oépa 2 (NN )=2.0

Mia petaddevtikn) emygipnon £xet dSvo gpyootdcia (A xan B), eumiovtopnod petodievparod,
ané ta onoia muphyeTon weTdrAevpa vyiAre, uébnc ke wikprc Sbctaone Kékkay. H stat-
peia &xer cvpfoiaia TpoPodociag 6E EPYOGTACIO petailovpyiag pe 12, 8, xon 24 tévoug avri-
oTOLYA TOV ROPUTAVE TORWV petailevpatoc xdbe sfdopadu. To nuepnoo kooTod AerTovp-
Yiog Tov £pyoctaciov A givon 1000 (oe paddeg dpy.) xai tov epyostaciov B eivat 800 (ot
uadeg dpy.). e uia NUEPE TO EPYOCTAGLO A TapayeL 6, 2 Ko 4 TOVOVg petdAievua vyniic
HEONG X MKPNG BACTOONG KOKKGV AVTIOTOLYQ, EVE TO £pY00TAsto B mapdynt 2, 2 xoi 12
TOVOUG VY NANS HESTC Kan iLkprjg MboTaong xokkev aviiotoya. [Téoeg nuépeg v efdond-

Pl



da mpimar XGOE £pYOGTAGIO spTAOVTIoNOD Vit EpYALeTal MGTE va £yovle 10 EAGYIGTO KOOTOC
TAPaY®YAS.

. Na avoivlei 10 mopaendve apoBAnpLa YpALPKoy TPOYPAUNOTIGHOY, Kul VO JNaTUTe-
el 10 avrictowo pabnuankd npolinua,

2. No vroroyotei 1 BT Adon Tov pabnuotikod Tpofiquatos ypapikd.
Qéua3 N, 2.5 ) =4.5

Mia froteyvia eroigov evdouatev Tapdyer S10 THIoVG TPoldvTLY () Kau (B), xar Sabitel Tig
TAPOXUT® TOGOTNTEG VALKDV:

0 Bouféxu 18 povideg
0 Metdbu 10 povddeg
0 Malii: 14 povadec

H nopaywmyhy evag mpoidvtog tomov (o) anartel: 2 povadeg BapPdxy, | povida petaél xan )
povéda padki. H mopoaywyh evog mpoidvtog tomov (B) anovtel: 1 povada Baufoxy, 1 povéde
netdéy ko 2 povdadse uarki. Ta mpoidvta tonov (@) moiovvial oty Twh Tov 30 €, xai tov
orov (B) oy tiun tov 40 €.

Na vroloyloTody 01 TOGOHTNTEG TV TPOIGVTIEOY THmOoVL (at) Kai (B) mov mpénet va napaybovv,
MOTE 1| EMYEIONON VL ETTVYEL TO BEYIOTA duvatd écoda.

Ma 1o npdfBinpa avté Cntovvratl:

N Na avaivbei to TPOPATLA YPULLLKOD TPOYPIUNOTICHOD, Kal v dtaTLwle! To
avTioTowo Hanpatucd tpdfinua

2. Na emioBei aryefpcd epapudloviag mv uébodo Simplex.

\S\ Na emAvbel 10 (8o TPOBAnpe Kot YeouLTpIxd

KAAH ENITYXIA

D ATAPKEIA EZETAXHEI: 2.30 QPELZ &




